

台灣掀起狂歡熱潮報紙出號外

(台北通訊)于儀在邁亞美世界小姐比賽當選第五名的消息傳到台灣之後，立刻引起海嘯般的轟動，各報貼以號外，三日台北「聯合報」及「徵信新聞」分別發表「遠洋電話訪問記」，以頭版專欄報導賽會情況。其熱烈的情況與歡迎凌波媲美。杏從台灣選出的小姐參加世界小賽美，連勝了三年，一九六二年汪麗玲選到第五名，一九六二年劉秀華選列第四名，這次于儀又當選第五名。

三日，「聯合報」發表的一篇特訪稿「于家榮」中，對于儀小姐家中狂歡情景報導甚詳。茲摘要如下：

溫都的歡樂與興奮，昨天中午充溢了台北市光復路四二一巷七十九號于儀的家中，因外電傳來捷報，在邁亞美棕櫚海灘的選美會中，中國小姐于儀，從參加角逐的世界各國佳麗中脫穎而出，當選為一九六四年第五名世界小姐！

于儀凱歌的訊息，像一陣旋風似的，瞬息間傳入「周圍左右鄰居的耳中」，許多人都蜂湧着趕到于家致賀，把于儀的一間小小的客廳裏擠得滿滿地，于儀的爸爸和姐姐等三人，周旋於衆多賓客之間，忙得像走花燈似的。

一陣響亮的炮竹聲，把住在隔壁的曹開武也招引來了，一進門，她先大聲嚷着向于儀爹媽致賀，然後拉起于儀的父親說：「我坐在家裏，一聽見炮竹聲後，就知道于儀又有消息傳來了，小妮子能在邁阿密搶到第五名，確實是得不易呀！」

于儀告訴曹開武說：于儀當選世界小姐第五名的消息，她是從收音機中收聽到的。臺訊傳出，前，她與她爹媽及涂味味都坐「客廳裏收音機」。當時大家一面等待喜訊，一面聊天，她媽媽告訴涂味味，前晚她做了一個怪夢，夢見一個大得異常的頭蛤蟆，由於涂味味平素以善於「解夢」著稱，她媽媽乃就教於涂味味，涂味味當時曾以預言家的姿態表示，頭蛤蟆代表一個上好的兆頭，我保證于儀能够晉入前五名，不相信者瞧好了！」

當時曾引得她父女三人哈哈大笑，可是不到十分鐘光景，收音機中突然播出了于儀得勝的喜訊，涂味味果然一語中的。

由於于儀邁阿密獲捷，于儀的爸爸昨天老懷大暢，他眉飛色舞地說：「小儀這孩子真不錯，能够得到第五名，她已經盡了她的全部力量了！」

于父說：小儀打小時候起，就是一個逗人喜愛的女孩子，長大之後，無論做事或唸書，到處都得人緣，最難得的是懂事。〔未完〕

▲石塊橫飛街道成澤國有四世，末日

澳門突然連續爆炸

（澳門通訊）深藏在澳門提督馬路之水管突再發生猛烈爆炸，整條提督馬路近東興火柴廠附近石屎馬路，全被破裂，爆炸時，石塊橫飛，水花四濺，水柱高達三丈，蔚為奇觀。

提督馬路大水管爆破後，有關方面正緊急啟開搶修中，新馬路一個巨型電

金 盛
通訊
名地

十足金葉珠寶玉器

MEL SHING

243 MAIN ST., MUI 4-6556

VANCOUVER 4, B.C.

淺酌深談兩件人生樂事

秘書賈路同立正

龍鳳花燭夜人生快事

金榜題名時

美

界

女

院

寶

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女

美

女